



Судье в отставке вынесен приговор за неосторожное причинение смерти приятелю

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора судье в отставке Городовиковского районного суда республики Калмыкия. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в июне 2016 года обвиняемый вместе со своими приятелями приехал в Волгоградскую область, чтобы отдохнуть на берегу реки Дон. У мужчин при себе имелся карабин. Вечером 28 июня 2016 года в результате неосторожного обращения с оружием судья случайно произвел выстрел. Пуля попала 46-летнему жителю Ставропольского края в область ягодицы. Пострадавший незамедлительно был госпитализирован, но, несмотря на старания врачей, спустя непродолжительное время скончался.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде исправительных работ на срок 1 год и 4 месяца. Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Серафимовичского района. На стадии предварительного расследования и судебного рассмотрения уголовного дела свою вину в инкриминируемом преступлении судья полностью признавал.

06 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1200951>